

INFORMĀCIJA PAR PERSONAS DATU APSTRĀDI TIEŠSAISTES MEDIJOS

MĒS RŪPĒJAMIES PAR JŪSU PRIVĀTUMU

Jūsu uzticība mums ir svarīga. Mūsu mērķis ir, lai Jūs justos droši, kad izpaužat mums savus personas datus. Personas dati ir jebkāda informācija, kas var tikt izmantota, lai identificētu indivīdu.

Mēs veicam atbilstošus pasākumus, lai nodrošinātu, ka Jūsu personas dati pie mums vienmēr ir drošībā un lai Jūsu personas datu apstrāde notiktu atbilstoši spēkā esošajiem datu aizsardzības tiesību aktiem, mūsu iekšējām politikām, vadlīnijām un kārtībai. Mēs esam arī iecēluši Datu aizsardzības speciālistu, kura uzdevums ir uzraudzīt, lai mēs ievērotu šos tiesību aktus, vadlīnijas un kārtību.

Mums ir svarīgi būt caurskatāmiem attiecībā uz to kā mēs apstrādājam Jūsu personas datus. Šajā informatīvajā tekstā mēs aprakstām, kā un kur mēs apstrādājam personas datus **mūsu izmantoto tiešsaistes mediju** kontekstā.

Ar terminu “tiešsaistes mediji” mēs saprotam mūsu sociālo mediju kontus un mūsu tiešsaistes reklāmu, tostarp sociālajos medijos un ziņu portālos.

KĀDU KATEGORIJU PERSONAS DATUS MĒS IEVĀCAM UN KĀDĒĻ

- **Sociālo mediju kontu pārvaldība**

Mēs aktīvi darbojamies sociālajos medijos un šajā sakarā varam apstrādāt Jūsu kā sociālo mediju lietotāja personas datus. Mēs apstrādājam personas datus, lai publicētu jaunākās ziņas par mūsu aktivitātēm un produktiem, informētu par mūsu zīmolu, sazinātos ar Jums kā lietotāju un atbildētu uz Jūsu veikto mijiedarbību, komentāriem vai pieprasījumiem, kas saņemti mūsu pārvaldītajos sociālo mediju kontos.

Lai mijiedarbotos ar Jums kā mūsu sociālo mediju kontu lietotāju, mēs varam veikt šādu apstrādi:

- Mēs veidojam un publicējam redakcionālu saturu, piemēram, par mūsu piedāvātajiem produktiem vai mūsu organizētajiem pasākumiem. Tas var ietvert arī, piemēram, intervijas ar mūsu darbiniekiem un citām personām, kas sadarbojas ar mums.
- Mēs lasām, atbildam un atkarībā no platformas funkcionalitātes dažādi mijiedarbojamies ar komentāriem, ziņām u.c., kuros var būt arī lietotāju ievadītie attēli vai video, pieprasījumi un citas lietotāju veiktās mijiedarbības, piemēram, emocijzīmes, atzīmētie “patīk” un satura kopīgošana. Tas var ietvert arī piekļuvi profila informācijai, ko Jūs kā lietotājs esat publicējis, ja mijiedarbojaties ar mūsu sociālo mediju kontu. Attiecīgā gadījumā mēs varam sazināties ar Jums, tostarp atbildēt uz Jūsu komentāriem vai pieprasījumiem, izmantojot sociālo mediju platformu, un kopīgot Jūsu saturu, piemēram, ja esat mūs atzīmējis mūsu sociālo mediju kontos, ja vien tā ir sociālā medija platformas funkcija. Individuālie pieprasījumi, kas saņemti mūsu sociālo mediju kontos, tiek apstrādāti saskaņā ar mūsu [Pretenziju un/vai pieprasījumu izvērtēšanas privātuma politiku](#).
- Mēs apstrādājam informāciju par Jums kā lietotāju, ja vēlaties piedalīties mūsu organizētajās sociālo mediju aktivitātēs. Šāda datu apstrāde var ietvert piekļuvi dalībnieku sarakstam, uzvarētāju atlasī un balvu pasniegšanu. Plašāka informācija ir ietverta mūsu [Loteriju, spēļu un/vai konkursu privātuma politikā](#).

Lai izveidotu mūsu sociālo mediju kontus (lapas), mēs sadarbojamies ar sociālo mediju platformu nodrošinātājiem. Plašāka informācija pieejama zemāk pielikumā: “Mūsu pārvaldītie sociālo mediju konti”.

Personas datu kategorijas	Atkarībā no sociālo mediju kontu funkcionalitātes un satura, ko publisko sociālo mediju lietotāji, sociālo mediju kontu pārvaldības kontekstā varam apstrādāt: <ul style="list-style-type: none">• Identifikācijas informācija
----------------------------------	--

	<ul style="list-style-type: none"> • Audio-vizuālie materiāli • Lietotāja radītie personas dati • Informācija par notikumu • Komunikācijas dati • Redakcionāls saturs • Atrašanās vietas dati (piem., LinkedIn) • Uzņēmuma informācija (piem., LinkedIn) • Nodarbinātības informācija (piem., LinkedIn) • Kompetences informācija (piem., LinkedIn) • Papildu informācija var tikt apstrādāta atkarībā no platformas funkcionalitātes vai lietotāja mijiedarbības
Juridiskais pamats	Mūsu leģitīmās intereses pārvaldīt mūsu sociālo mediju kontus un mijiedarboties ar mūsu sociālo mediju kontu lietotājiem
Glabāšanas periods	<p>Kopumā sociālo mediju kontu saturu uztur katrs konkrētās sociālo mediju platformas nodrošinātājs atbilstoši sociālo mediju platformas nodrošinātāja privātuma politikai.</p> <p>Lietotāja radīto saturu mūsu sociālo mediju kontos mēs varam dzēst nekavējoties īpašos gadījumos, piemēram, ja saturs ir zaudējis aktualitāti vai lietotāju veiktā mijiedarbība, piemēram, komentāri neatbilst sociālo mediju konta vai piemērojamo tiesību aktu prasībām.</p> <p>Mūsu ziņas, kurās ir informācija, uz ko attiecas citas mūsu privātuma politikas, tiks dzēstas saskaņā ar šajās privātuma politikās norādītajiem glabāšanas periodiem, piemēram, Informācija par personas datu apstrādi mārketinga un sabiedrisko attiecību pasākumos; Audiovizuālā materiāla izmantošanas privātuma politika; Loteriju, spēļu un/vai konkursu privātuma politika; Pretenziju un/vai pieprasījumu izvērtēšanas privātuma politika. Citas mūsu ziņas, kurās ir personas dati, tiks dzēstas no sociālo mediju kontiem 2 (divus) gadus pēc publicēšanas.</p> <p>Atkarībā no konkrētā sociālo mediju platformas nodrošinātāja piedāvātās funkcionalitātes satura dzēšanas rezultātā var tikt izdzēsta arī ar saturu saistīta informācija, piemēram, komentāri, atzīmētie “patīk” u.c. par konkrēto ziņu.</p>

- **Mērķētā reklāma tiešsaistes medijos**

Mēs izmantojam tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju platformas, lai izvietotu reklāmu un nodrošinātu pieeju uz mūsu mājas lapas vietnēm vai citādi veicinātu mūsu produktus vai pakalpojumus. Tas palīdz mums sasniegt auditoriju un sniegt atbilstošu informāciju. Reklāmas pārvaldībai, izvietošanai un publicēšanai mēs varam izmantot reklāmas platformas un rīkus, ko nodrošina globālo platformu nodrošinātāji, tostarp sociālo mediju platformas un arī vietējās un reģionālās platformas.

Lai atgādinātu par mūsu zīmolu un tā vērtībām un sniegtu atbilstošākus piedāvājumus un pakalpojumus, kas varētu būt pievilcīgāki tiešsaistes mediju lietotājiem, mēs veicam šādu apstrādi:

- Mēs reklāmas nodrošināšanai izmantojam anonīmas mērķa grupu definīcijas (segmentus), ko piedāvā tiešsaistes mediji, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji. Šo mērķa grupu definīciju (segmentu) pamatā ir vispārīgs apraksts, piemēram, dzimums, vecums, atrašanās vieta, ierīces tips – mobils vai stacionārs, potenciālās intereses, un mums nav piekļuves šādiem personas datiem kā tādiem. Pašas reklāmas lietotājiem izvieto tiešsaistes mediji, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji.

Personas datu kategorijas	Darbības jomā var ietilpt šādas personas datu kategorijas (atkarībā no anonīmām mērķa grupas definīcijām (segmentiem), ko piedāvā konkrētais pakalpojumu sniedzējs):
----------------------------------	--

	<ul style="list-style-type: none"> • Demogrāfiskā informācija • Lietotāja radītie personas dati • Savienojuma informācija • Atrašanās vietas dati
Juridiskais pamats	<p>Mūsu leģitīmās intereses - izvietot reklāmu tiešsaistes medijos, t.sk. sociālajos medijos.</p> <p>Platformu nodrošinātāju veiktās datu apstrādes juridiskais pamats ir noteikts saskaņā ar viņu privātuma politiku.</p>
Glabāšanas periods	Tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāju apstrādāto personas datu glabāšanas periodu nosaka attiecīgi šie nodrošinātāji saskaņā ar savu privātuma politiku.

Mērķētās reklāmas nodrošināšanai mēs varam izmantot arī informāciju par apmeklējumiem vai veikto mijiedarbību mūsu mājas lapas vietnēs. Šim nolūkam varam izmantot mārketinga sīkdatnes, t.sk. citas tehnoloģijas. Mēs saņemam iepriekšēju piekrišanu ar sīkdatņu paziņojuma palīdzību. Papildu informāciju par sīkdatnēm skatiet mūsu [Sīkdatņu politikā](#).

- **Statistika par sociālo mediju kontiem un mērķēto reklāmu tiešsaistes medijos**

Lai novērtētu tiešsaistes mediju, t.sk. sociālo mediju platformu, kurās tiek publicēts mūsu radītais saturs, efektivitāti, mēs saņemam apkopotu statistiku, kuras pamatā ir tiešsaistes mediju, t.sk. sociālo mediju platformu nodrošinātāju apstrādātie personas dati. Statistika palīdz mums uzlabot mārketinga aktivitātes un ļauj uzzināt vairāk par lietotāju mijiedarbību ar mūsu saturu.

Lai pieņemtu labākus lēmumus par to, kā nodrošināt lietotājiem piemērotu informāciju, mēs veicam šādu apstrādi:

- Saņemam un izmantojam apkopoto statistiku, ko izveidojuši attiecīgie pakalpojumu sniedzēji, saistībā ar mūsu sociālo mediju kontiem, piemēram, tā sauktos ieskatus par veikto mijiedarbību, tostarp mūsu sociālo mediju kontu apmeklētību un izmantošanu.
- Saņemam un izmantojam apkopoto statistiku, ko izveidojuši tiešsaistes mediju pakalpojumu sniedzēji, saistībā ar mijiedarbību ar mūsu reklāmām, kas izvietotas viņu platformās.
- Saņemam un izmantojam tiešsaistes mediju, t.sk. sociālo mediju platformu nodrošinātāju izveidoto apkopoto statistiku, kas satur norēķinu vajadzībām nepieciešamo informāciju - rēķinu apmaiņu starp mums un attiecīgajiem nodrošinātājiem saistībā ar mūsu saturu, t.sk. reklāmām, kas izvietotas tiešsaistes mediju, t.sk. sociālo mediju platformās.

Lai saņemtu un pārvaldītu apkopoto statistiku, mēs izmantojam dažādus rīkus, ko nodrošina globālo platformu nodrošinātāji un arī vietējās un reģionālās platformas.

Personas datu kategorijas	<p>Mums nav pieeja personas datiem un tikai tiešsaistes mediju sniedzēji, t.sk. sociālo mediju platformas, vāc un apstrādā personas datus statistikas nolūkos.</p> <p>Šā mērķa darbības jomā var ietilpt šādas personas datu kategorijas (atkarībā no konkrētā pakalpojumu sniedzēja sniegtās statistikas):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Demogrāfiskā informācija • Lietotāja radītie personas dati • Savienojuma informācija • Atrašanās vietas dati • Uzņēmuma informācija (piem., LinkedIn) • Nodarbinātības informācija (piem., LinkedIn)
Juridiskais pamats	Mūsu leģitīmās intereses izvērtēt tiešsaistes mediju, t.sk. sociālo mediju platformu un mūsu satura, efektivitāti.

Glabāšanas periods	<p>Apkopotā statistika, ko mēs saņemam no tiešsaistes medijiem, t.sk. sociālo mediju platformu nodrošinātājiem, tiek dzēsta, ja tā vairs nav vajadzīga iepriekš minētajam mērķim. Apkopotā statistika nesatur personas datus.</p> <p>Glabāšanas periodu personas datiem, ko statistikas vajadzībām apstrādā tiešsaistes mediji, t.sk. sociālo mediju platformu nodrošinātāji, nosaka attiecīgie nodrošinātāji saskaņā ar savu privātuma politiku.</p>
---------------------------	---

NO KĀDIEM AVOTIEM MĒS IEGŪSTAM PERSONAS DATUS?

- **Jūs**

Mums ir pieeja personas datiem, ko Jūs sniežat mums tiešā veidā, piemēram, kad Jūs piedalāties mūsu organizētajās darbībās mūsu sociālo mediju kontos vai rakstāt komentārus, sūtāt pieprasījumus vai ziņojumus mūsu sociālo mediju kontos vai kā citādi mijiedarbojaties ar mūsu sociālo mediju kontiem, piemēram, ja atzīmējat mūsu vārdu vai spiežat “patīk”, vai koplietojat saturu, kas pieejams mūsu sociālo mediju kontos.

- **Informācija, kas pieejama mūsu sociālo mediju kontos**

Mums ir piekļuve informācijai, kas pieejama mūsu sociālo mediju kontos vai ir saistīta ar tiem, t.sk. datiem, ko generē konkrētā sociālo mediju platformas funkcionalitāte, piemēram, gadījumos, kad citi sociālo mediju kontu lietotāji mijiedarbojas ar Jūsu mūsu sociālo mediju kontos, piemēram, koplietojot saturu, spiežot “patīk”, komentējot, tostarp gadījumos, kad Jūsu vārds ir atzīmēts komentāros zem mūsu ziņām.

- **Informācija, ko sniedz tiešsaistes mediji, t.sk. sociālo mediju platformu nodrošinātāji**

Tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji, pamatojoties uz Jūsu personas datiem, kas tiek apstrādāti to platformās, izveido anonīmas mērķa grupu definīcijas (segmentus), apkopo statistiku. Mums nav pieeja šiem personas datiem, savukārt dati, kas mums ir pieejami, neļauj identificēt konkrētus lietotājus.

PERSONAS DATU IZPAUŠANA

- **Pakalpojumu sniedzēji**

Mēs varam kopīgot Jūsu personas datus ar uzņēmumiem, kas mums sniedz pakalpojumus, piemēram:

- mārketinga komunikāciju aģentūras, kas palīdz mums sadarboties ar tiešsaistes medijiem, lai plānotu, izvietotu un mērītu mūsu mārketingu, tostarp reklāmas aktivitātes efektīvāk un sniegtu mums atbalstu mūsu sociālo mediju kontu administrēšanā;
- informācijas sistēmu izstrādes un uzturēšanas pakalpojumi;
- tīmekļa/mobilo lietotņu izstrādes un uzturēšanas pakalpojumi.

Šie uzņēmumi var apstrādāt Jūsu personas datus tikai saskaņā ar mūsu norādījumiem un nevar tos izmantot citiem mērķiem. Šiem uzņēmumiem, saskaņā ar likumu un mūsu sadarbības līgumu, ir pienākums aizsargāt Jūsu personas datus.

- **Tiešsaistes mediji, t.sk. sociālo mediju pakalpojumu sniedzēji**

Tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju pakalpojumu sniedzējiem, var būt piekļuve datiem par Jūsu darbībām viņu platformās, piemēram, kad Jūs komentējat vai citādi mijiedarbojoties ar mūsu reklāmām vai citu saturu, kas pieejams viņu tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju platformās.

- **Ārējie konsultanti un apdrošināšanas sabiedrības**

Ja tas ir nepieciešams mūsu uzņēmuma tiesību un interešu aizsardzībai, mēs varam izpaust Jūsu personas datus apdrošināšanas sabiedrībām vai ārējiem konsultantiem, piemēram, auditoriem, advokātu birojiem vai citiem neatkarīgiem konsultantiem, kas darbojas kā atsevišķi datu pārziņi un kuru darbību regulē likums.

- **Grupas uzņēmumi**

Mēs varam dalīties Jūsu personas datu informācijā ar attiecīgajiem Rimi Baltic grupas uzņēmumiem, ja tas ir nepieciešams mūsu leģitīmo interešu īstenošanai vai ja tas nepieciešams noteikto mērķu sasniegšanai. Piemēram, ja uz mūsu sociālo mediju kontu sūtat ar citu Rimi grupas uzņēmumu saistītu pieprasījumu, attiecīgais uzņēmums var būt iesaistīts šādas informācijas pārskatīšanā, lai sniegtu Jums atbalstu konkrēta jautājuma risināšanā.

- **Tiesībaizsardzības iestādes, valsts un pašvaldību institūcijas**

Lai pildītu savu juridisko pienākumu, mēs varam izpaust Jūsu personas datus tiesībaizsardzības iestādēm, valsts un pašvaldību institūcijām pēc to pieprasījuma. Mēs arī varam nodot Jūsu personas datus tiesībaizsardzības iestādēm, valsts un pašvaldību institūcijām, lai aizstāvētu savas juridiskās intereses - celtu, īstenotu vai aizstāvētu tiesiskās prasības.

KUR MĒS APSTRĀDĀJĀM JŪSU PERSONAS DATUS?

Mēs vienmēr cenšamies apstrādāt Jūsu personas datus ES/EEZ. Tomēr, ja izmantojat tiešsaistes medijus, tostarp mūsu sociālo mediju kontus, personas datus var pārsūtīt un apstrādāt arī attiecīgie tiešsaistes mediji, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji, valstī ārpus ES/EEZ.

Ja Jūsu personas dati tiek pārsūtīti uz valstīm ārpus ES/EEZ, attiecīgā tiešsaistes medija, tostarp sociālo mediju platformas sniedzējs ir atbildīgs par atbilstošu garantiju nodrošināšanu, piemēram, noslēdzot Eiropas Komisijas izdotās standarta līguma klauzulas, lai nodrošinātu, ka datu pārsūtīšana notiek ar tādu pašu datu aizsardzības līmeni, kas atbilst Vispārīgai datu aizsardzības regulai. Plašāka informācija par personas datu apstrādi, ko veic tiešsaistes mediji, tostarp sociālo mediju sniedzēji, ir pieejama to privātuma politikā.

CIK ILGI JŪSU PERSONAS DATI TIEK GLABĀTI ?

Mēs dzēsīsim vai anonimizēsīsim Jūsu personas datus, ja tie vairs nebūs nepieciešami sākotnējam glabāšanas mērķim, ja vien neviens cits tiesisks glabāšanas periods, piemēram, atbildēšana uz Jūsu ziņojumiem vai pieprasījumiem, un neviens likumīgs glabāšanas periods, piemēram, saskaņā ar tiesību aktiem neprasa ilgāku šādu datu glabāšanas termiņu.

Plašāku informāciju par glabāšanas periodiem konkrētiem mērķiem lūgums skatīt iepriekšējā sadaļā: “Kādu kategoriju personas datus mēs ievācam un kādēļ?”.

Glabāšanas periods Jūsu datiem, kuru apstrādi veic tiešsaistes medijs, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji kā atsevišķi pārziņi, tiek noteikts atbilstoši konkrētā platformas nodrošinātāja privātuma politikai.

JŪSU TIESĪBAS

Tiesību akti datu aizsardzības jomā piešķir Jums virkni tiesību attiecībā uz Jūsu personas datu apstrādi. Tomēr Jūsu tiesības var tikt izmantotas tikai tad, ja mēs faktiski apstrādājam Jūsu personas datus, piemēram, Jūs tieši sazināties ar mums vai kā citādi sniežat savus datus mums mūsu sociālo mediju kontos. Vairākos citos gadījumos mums ir piekļuve tikai apkopotai statistikai vai anonīmām mērķa grupu definīcijām (segmentiem), ko sniedz platformas nodrošinātāji, kas neļauj identificēt Jūs kā datu subjektu.

Apmeklējot tiešsaistes medijus, tostarp mūsu sociālo mediju kontus, attiecīgais pakalpojumu sniedzējs nosaka datu aizsardzības pienākumus pret Jums kā lietotāju un ir kontaktpersona Jūsu tiesībām. Šādiem pakalpojumu sniedzējiem ir tieša piekļuve Jūsu personas datiem, kas tiek apstrādāti viņu platformās. Jūs varat izmantot

savas datu subjekta tiesības, izmantojot tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāju, piedāvātos privātuma iestatījumus vai tieši sazinoties ar tiem.

Pieklūve personas datiem

Jums ir tiesības pieprasīt apstiprinājumu no mums, vai mēs apstrādājam ar Jums saistītus personas datus, un šādos gadījumos pieprasīt pieklūvi personas datiem, ko mēs apstrādājam par Jums.

Lai īstenotu iepriekš minētās tiesības, varat rakstīt iesniegumu mums vai mūsu datu aizsardzības speciālistam.

- **Personas datu labošana**

Turklāt, ja uzskatāt, ka informācija par Jums ir nepareiza vai nepilnīga, Jums ir tiesības izlabot to pašiem vai lūgt to izdarīt mums.

Lai īstenotu iepriekš minētās tiesības, varat rakstīt iesniegumu mums vai mūsu datu aizsardzības speciālistam.

- **Piekrišanas atsaukšana**

Ciktāl mēs apstrādājam Jūsu personas datus, pamatojoties uz Jūsu piekrišanu, Jums ir tiesības jebkurā laikā atsaukt savu piekrišanu personas datu apstrādei. Piekrišanas atsaukums neietekmē apstrādes likumību, kas pamatojas uz piekrišanu pirms atsaukuma.

Piemēram, attiecībā uz sīkdatnēm, kas iestatītas mūsu mājas lapā, jebkurā laikā varat mainīt sīkdatņu izvēles, noklikšķinot uz pogas “Sīkdatņu iestatījumi” mūsu mājas lapas apakšdaļā.

- **Iebilšana pret datu apstrādi tiešā mārketinga nolūkiem**

Jums ir tiesības jebkurā laikā iebilst pret savu personas datu apstrādi tiešā mārketinga nolūkiem.

Attiecībā uz mūsu reklāmām, ko publicē tiešsaistes mediji, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji, Jūs varat izmantot platformas iestatījumus, ko nodrošina konkrētais tiešsaistes medijs, tostarp sociālo mediju platformas nodrošinātājs. Piemēram, pamatojoties uz pieejamo funkcionalitāti, varat izvēlēties pārtraukt attiecīgās reklāmas rādīšanu vai iegūt papildinformāciju par konkrēto reklāmu un tās rādīšanas iemesliem, vai arī tieši sazināties ar platformas nodrošinātāju.

Mēs nesaņemam informāciju par lietotājiem, kas ir saņēmuši mūsu reklāmas, jo mūsu reklāmas izvieta platformu nodrošinātāji, pamatojoties uz viņu noteikumiem un nosacījumiem.

Iebilšana pret apstrādi, pamatojoties uz leģitīmajām interesēm

Jums ir tiesības iebilst pret personas datu apstrādi, kuru veicam, pamatojoties uz mūsu leģitīmajām interesēm. Tomēr mēs turpināsim apstrādāt Jūsu datus pat tad, ja būsiet iebilduši pret to, ja mums būs pārliecinoši motivēti iemesli turpināt apstrādāt datus. Ja vēlaties iebilst pret konkrētu datu apstrādi, kuru mēs varam ietekmēt, lūgums iesniedziet rakstisku pieprasījumu mums vai mūsu datu aizsardzības speciālistam. Mēs attiecīgi izvērtēsim Jūsu iebildumus pret Jūsu datu apstrādi no mūsu puses.

Ja vēlaties īstenot savas tiesības iebilst pret konkrēto tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju platformu, sazinieties ar attiecīgo mediju tiešā veidā.

- **Dzēšana**

Noteiktos apstākļos Jums ir tiesības lūgt mums izdzēst Jūsu personas datus. Tomēr tas neattiecas uz gadījumiem, kad saskaņā ar likumu mums dati ir jāglabā vai dati ir nepieciešami, lai mēs varētu celt, īstenot vai aizstāvēt juridiskās prasības.

Lai īstenotu iepriekš minētās tiesības, lūdzu, sniedziet rakstisku iesniegumu mums vai mūsu datu aizsardzības speciālistam.

- **Apstrādes ierobežošana**

Noteiktos apstākļos Jums ir tiesības ierobežot savu personas datu apstrādi.

Lai īstenotu iepriekšminētās tiesības, lūdzu, sniedziet rakstisku iesniegumu mums vai mūsu datu aizsardzības speciālistam.

- **Datu pārnesamība**

Jums ir tiesības saņemt vai nodot savus personas datus tālāk citam datu apstrādātājam ("datu pārnesamība"). Šīs tiesības attiecas tikai uz tiem datiem, ko esat sniedzis mums, pamatojoties uz Jūsu piekrišanu vai līgumu, un ja apstrāde tiek veikta automatizēti.

Lai īstenotu iepriekšminētās tiesības, lūdzu, sniedziet rakstisku iesniegumu mums vai mūsu datu aizsardzības speciālistam.

AR KO SAZINĀTIES, JA IR JAUTĀJUMI?

Ja Jums rodas jautājumi par savu personas datu apstrādi, lūdzu, sazinieties ar mums.

Ja neesat apmierināti ar saņemto atbildi, Jums ir tiesības iesniegt sūdzību Datu valsts inspekcijā.

- **Par Jūsu personas datu apstrādi atbildīgā uzņēmuma kontaktinformācija**
- **Attiecībā uz Rimi Baltic Group LinkedIn kontā publicētajiem ziņojumiem lūdzam sazināties ar SIA "RIMI BALTIC".**
- **Attiecībā uz citām mūsu aktivitātēm tiešsaistes medijos, t.sk. sociālo mediju kontos, lūdzam sazināties ar SIA "RIMI LATVIA". Kontaktinformācija ir norādīta zemāk.**

Attiecībā uz darbībām, ko veic tiešsaistes mediji, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji, lūdzam ņemt vērā, ka arī šo platformu nodrošinātāju privātuma politika ir piemērojama lietotājiem, kuri mijiedarbojas ar šīm platformām, un Jums kā konkrētās platformas lietotājam ir tiesības tiešā veidā sazināties ar attiecīgajiem platformas nodrošinātājiem. Mēs sadarbojamies ar tiešsaistes medijiem, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātājiem, lai pārvaldītu mūsu sociālo mediju kontus, izvietotu mērķēto reklāmu un saņemtu statistiku, un tāpēc mūs un konkrēto platformu nodrošinātāju atsevišķos gadījumos var uzskatīt arī kā par kopīgiem pārziņiem. Tomēr mums nav visa informācija par Jūsu darbībām, tostarp par Jūsu mijiedarbību ar mūsu ziņām vai reklāmu, jo datus, ko ievadiet mūsu sociālo mediju kontos, piemēram, Jūsu vārdu, komentārus utt., publicē un mūsu reklāmas izvieto tiešsaistes mediji, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji.

Šāda platformas nodrošinātāju veiktā datu apstrāde var balstīties arī uz iepriekšējo sadarbību starp konkrēto nodrošinātāju un Jums kā lietotāju, piemēram, ja Jums ir konts attiecīgajā sociālo mediju platformā. Platformas nodrošinātāji nosaka šādas datu apstrādes tiesisko pamatu, un tas var ietvert arī viņu sīkdatņu un citu izsekošanas rīku izmantošanu. Atkarībā no platformas funkcionalitātes personas datus var apstrādāt neatkarīgi no tā, vai Jūs kā lietotājs esat reģistrēts vai atrodaties konkrētajā platformas kontā. Tiešsaistes mediju, tostarp sociālo mediju platformu nodrošinātāji, darbojas arī kā atsevišķi un neatkarīgi pārziņi saskaņā ar savu privātuma politiku, par ko mums tomēr nav ietekme. Mēs saņemam apkopotu statistiku un anonīmas mērķa grupu definīcijas (segmentus), ko sagatavojuši attiecīgie platformu pakalpojumu sniedzēji, un mums nav informācijas par to, kā tieši platformas pakalpojumu sniedzēji un to sadarbības partneri vāc, izmanto un tālāk apstrādā datus.

Lūgums ņemt vērā, ka mēs neuzņemamies atbildību par trešo personu darbībām un saturu, tostarp par saitēm, kas varētu būt pieejamas no sociālo mediju kontiem, kurus pārvalda citi lietotāji. Tā ir autora, kas publicē attiecīgo informāciju, atbildība.

- **Mūsu kontaktinformācija**

SIA "RIMI LATVIA", reģ. Nr. 40003053029

Juridiskā adrese: A. Deglava iela 161, Rīga, Latvija, LV-1021

Tālruna numurs: +371 67045409

E-pasts: info.lv@rimibaltic.com

SIA "RIMI BALTIC", reģ. Nr. 40003592957
Juridiskā adrese: A. Deglava iela 161, Rīga, Latvija, LV-1021
Tālruņa numurs: + 371 67045525
E-pasts: info@rimibaltic.com

- **Klientu servisa centra kontaktinformācija**

Tālruņa numurs: + 371 80000180
E-pasts: info.lv@rimibaltic.com

- **Datu aizsardzības speciālista kontaktinformācija**

Epasts: RimiDPO@rimibaltic.com

Jūs varat arī sazināties ar mūsu datu aizsardzības speciālistu, nosūtot mums vēstuli uz iepriekš minēto adresi un adresējot to datu aizsardzības speciālistam.

PIELIKUMS – MŪSU PĀRVALDĪTIE SOCIĀLO MEDIJU KONTI

	Pakalpojumu sniedzēji	Mūsu pārvaldītie sociālo mediju konti	Pakalpojumu sniedzēju nodrošinātā privātuma politika un privātuma iestatījumi
Meta Platforms Ireland Limited, Serpentine Avenue, Block J, Dublin 4 Ireland	Facebook (Messenger)	Rimi Latvija Mans Rimi (atrašanās) saistīts ar Rimi Latvija Rimi Bērniem Tirdzniecības centrs "Tobago" Tirdzniecības centrs "VIVO centrs" Tirdzniecības centrs "Ostmala" Tirdzniecības centrs "Aleja" Tirdzniecības centrs Valmierā	Privātuma politika https://www.facebook.com/about/privacy Informācija par kopīgiem pārziņiem https://www.facebook.com/legal/terms/page_controller_addendum Privātuma iestatījumu pārvaldība https://www.facebook.com/help/android-app/193677450678703
Meta Platforms Ireland Limited, Serpentine Avenue, Block J, Dublin 4 Ireland	Instagram	rimi.latvija	Privātuma politika https://privacycenter.instagram.com/policy/ Informācija par kopīgiem pārziņiem https://www.facebook.com/legal/terms/page_controller_addendum Privātuma iestatījumu pārvaldība https://privacycenter.instagram.com/
Twitter International Company, One Cumberland	Twitter	@RimiLatvija	Privātuma politika https://twitter.com/en/privacy Privātuma iestatījumu pārvaldība https://twitter.com/settings/account

Place, Fenian Street, Dublin 2, D02 AX07, Ireland			Papildu informācija par datu apstrādi https://help.twitter.com/en/rules-and-policies/data-processing-legal-bases
TikTok Technology Limited, 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Ireland	TikTok	Rimi Latvija – rimi.latvija	Privātuma politika https://www.tiktok.com/legal/page/eea/privacy-policy/en t.sk. privātuma iestatījumu pārvaldība sadaļā “Jūsu tiesības un izvēles” https://www.tiktok.com/legal/page/eea/privacy-policy/en Informācija par kopīgiem pārziņiem https://ads.tiktok.com/i18n/official/policy/jurisdiction-specific-terms
Google Ireland Ltd., Gordon House Barrow St Dublin 4 Ireland,	YouTube	Rimi Latvija - @RimiLatvija1	Privātuma politika https://policies.google.com/privacy?hl=en-GB Privātuma iestatījumu pārvaldība https://www.youtube.com/intl/ALL_lv/howyoutubeworks/user-settings/privacy/
Google Ireland Ltd., Gordon House Barrow St Dublin 4 Ireland,	Google Maps (var parādīties arī google meklētāja rezultātos)	Rimi Latvia veikalu atrašanās	Privātuma politika https://policies.google.com/privacy?hl=en Privātuma iestatījumu pārvaldība https://support.google.com/maps/answer/9514690?hl=en&co=GENIE.Platform%3DAndroid
LinkedIn Ireland Unlimited Company, Wilton Plaza, Wilton Place, Dublin 2, Ireland	LinkedIn	Rimi Baltic Group	Privātuma politika LinkedIn Privacy Policy Privātuma iestatījumu pārvaldība https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/a1338877/understanding-your-privacy-settings?lang=en Informācija par kopīgiem pārziņiem Page Insights Joint Controller Addendum (linkedin.com)
SIA "Draugiem" O. Vācieša iela 6B, Rīga, Latvija	Draugiem.lv	Rimi Latvija	Privātuma politika https://www.draugiem.lv/register/ t.sk. personas datu pārvaldība - 5.sadaļa https://www.draugiem.lv/register/

